



(<https://resetka.rs/>)



MAGNETNA REZONANCA
tel. 016/3434343
NAJSAVREMENIJI APARAT U REGIONU!



(<http://www.vipmedical.rs/index.php?page=kontakt>)

Naslovna

Mesta τ τ

fi

Jablanički okrug ε ε

Pčinjski okrug ε ε

Leskovac Vlasotince Bojnik Lebane Medveđa Grdelica Vučje Crna Trava Predejane Vranje Vladičin Han Surdulica Bujanovac Preševo

Toplički okrug ε ε

Niški okrug ε ε

Prokuplje Blace Kuršumlija Žitorađa Niš Aleksinac Doljevac Gadžin Han Svrlijig

Društvo Ekonomija Hronika Intervju Politika Posao Servisne Scena Zdravstvo

Ostalo τ τ

Kultura Zabava Zanimljivosti Komšiluk

Izdvojeno (<https://resetka.rs/category/izdvojeno/>) Kultura (<https://resetka.rs/category/kultura/>)

Leskovac (<https://resetka.rs/category/leskovac/>)

Pretraga ...

Pretraži

Leskovački slikar osvaja Evropu

02.11.2021. / Rešetka



(<https://resetka.rs/gogi-koe-lomotiriki-koja-je-toj-marija-magdalen/>)



(<https://resetka.rs/doneta-zvanicna-odluka-o-cetvrtoj-dozi-vaccine-u-srbiji/>)



(<https://resetka.rs/za-deset-danacela-porodica-u-leskovcu-zavijena-a-u-crno-najpre-preminula-majka-zatim-cerka-a-danas-i-otac/>)



(<https://resetka.rs/marija-magdalen/>)



(<https://www.facebook.com/metlamarket>)

Još jedna nagrada za najbolju sliku u na inostranom konkursu za leskovačkog slikara Ivana Milenkovića. Ovog puta na konkursu pod nazivom KUNSTPREIS DEUTSCHLAND 2021. Na

kome se prijavilo 250 umetnika je sa preko 500 radova iz oblasti slikarstva, fotografije i skulpture.

Otkupna nagrada je dodeljena od strane galerije Depelmann u Langenhagenu (Hanover), a 48 umetnika je dobilo priliku da izlaže. Još dve nagrade su uručene za skulpturu i fotografiju. Ukupan fond nagrade je 15000 evra, u svakoj kategoriji po 5000 evra.

“Bio je jako problematičan moj odlazak u Nemačku jer još uvek nisam vakcinisan. Kako ja, tako su i ljudi iz organizacije dali su sve od sebe da omoguće moje putovanje. Kroz mnogo obavljenih razgovora i pisanja mejlova Nemačkoj federalnoj policiji u vezi mog dolaska sa razlogom, odobrenje za moj ulazak u zemlju galerija je dobila lično od premijera Nemačke. Posle pet dana karantina i ponovnog testiranja mogao sam da prisustvujem otvaranju izložbe i zvanične dodele nagrade na kojoj je prisustvovalo oko 100 ljudi. Dodeli nagrada je takođe prisustvovala i gospođa Milena Nikolić konzul generalnog Konzulata Republike Srbije u Hamburgu”, kaže za **Rešetku** (<http://rsetka.rs/>) Mlenković.



S leva na desno: Ivan Mlenković, Ja: Siva Fröhlich- komisija, Milena Nikolić-konzul generalnog Konzulata Republike Srbije u Hamburgu, Dr Holger Grimm- komisija

Glavni pokretač ove nagrade je gospodin Albin Homeyer, a ideju je podržao vlasnik Galerije Depelmann gospodin Hargen Deplemann sa svojom ženom u Langenhagenu (Hannover) koji istu vodi preko 40 godina.

Komisiju su činili: Frauke Engel (istoričar umetnosti, Hannover), Siva Fröhlich (umetnik, Hamburg), Thorsten Heinze (galerista, Berlin), Prof. Dr. Bernd Lindner (istoričar i umetnik, Leipzig) i Dr. Holger Grimm (istoričar umetnosti, Hannover). Prof. Timm Ulrichs (Berlin) kao savetnik za Art Prize Germany 2021.



(<https://www.facebook.com/PinkTtaxi016/>)



(<http://automation.rs/>)

Ne se znaje

Od korone preminuo i Bojničanin revaksinisan “Fajzerom”, u toku noću u Leskovcu ukupno tri smrtna slučaja (<https://resetka.rs/od-korone-preminuo-i-bojnicinan-revakinisan-fajzerom-u-toku-nocu-u-leskovcu-ukupno-tri-smrtna-slucaja/#comment-1613>)

Nije bitno ko je bedno piskaralo ali unosi toliko smeha i satire kroz nas društveno politički život svakodnevnici da zaboravimo...

Dušan

Doneta zvanična odluka o četvrtoj dozi vakcine u Srbiji (<https://resetka.rs/doneta-zvanicna-odluka-o-cetvrtoj-dozi-vaccine-u-srbiji/#comment-1612>)

Samo da ne shvatimo, zdravo za gotovo.

Miroslav

Leskovčani se i dalje žale na loše grejanje, direktor Toplance tvrdi da je sve u redu (<https://resetka.rs/leskovceni-se-i-dalje-zale-na-lose-grejanje-direktor-toplane-tvrdi-da-je-sve-u-redu/#comment-1611>)

Ovo je neverovatno kako covek manipulise. Grejna sezona pocinje 15.10 i to je jedino sto pise u Odluci, normalno da...

Goca

Kako greje Toplana u Leskovcu: U pojedinim zgradama se šetaju u gaćama, u drugim sede u jaknama pored hladnih